
SEŠTEVANJE IN ODŠTEVANJE KOTOV

Plesalka s pahljačami si je med 

plesom zakrila obraz tako, da je 

združila dve pahljači. Prva pahljača 

je bila razprta tako, da je tvorila kot 

67°, druga pa 89°. Za kolikšen kot sta razprti obe pahljači skupaj?

•1. način: seštevanje: 67°+ 89°= 156°

•2. način: sestavimo kota skupaj:



1. GRAFIČNO SEŠTEVANJE KOTOV

Kote lahko grafično seštevamo. Koti v vsoti imajo skupen vrh. Vsak naslednji kot ima s 
predhodnim en skupen krak. Koti se ne prekrivajo. Vsota kotov je kot.

Potek:









2. GRAFIČNO ODŠTEVANJE KOTOV
Kote grafično odštevamo. Koti v razliki imajo skupen vrh. Vsak naslednji kot ima s 
predhodnim skupen krak. Koti se prekrivajo. Razlika kotov je kot.

Potek:









Vaje:
1. Grafično seštej in odštej 

a)  = 70,  = 45

b)  = 120,   = 33

Ko končaš, mi prosim pošlji fotografijo na uciteljica.martinazm@gmail.com, da vidim 
kako ti gre.
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